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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
Čtěte – informace občanům
V sobotu 12. listopadu 
2011 proběhne 
pravidelný podzimní 
svoz nebezpečného a 
velkoobjemového odpadu. 
Ve stejný den provedou 
členové SDH Podlesí svoz 
kovového šrotu. Kontejnery 
na velkoobjemový a 
nebezpečný odpad budou 
přistaveny na obvyklá stanoviště „Podlesí – náves“ a 
„Drmlovo Pole“ v pátek odpoledne. Do „Nového Podlesí“ 
kontejnery dorazí v sobotu ráno. Občany této části obce, 
kteří tento odpad odkládají nedočkavě u kapličky před 
přistavením kontejneru žádám, aby tento odpad neopírali 
o stěny kapličky. V opačném případě hrozí poškození 
opravené fasády.
Časový  harmonogram připravovaného svozu bude 
s předstihem zveřejněn na plakátovacích plochách.
 Milan Kříž, starosta

Starostové demonstrovali
Ve středu 21.09.2011 proběhla v Praze demonstrace 
starostů a starostek obcí České republiky na podporu 
zákona o změně rozpočtového určení daní. Akci 
organizoval Svaz měst a obcí České republiky. Důvodem 
této akce, které se zúčastnilo takřka 1 000 starostů menších 
měst a obcí, je neustálý pokles jejich reálných příjmů. 
Příjem velkých měst na jednoho obyvatele je až 6,5 x větší 
než příjem na obyvatele těchto „malých obcích“. Účastníci 
této demonstrace se shromáždili na náměstí Jana Palacha, 
odkud se po podepsání účastnických archů vydali na 
pochod k Úřadu vlády České republiky. Tento pochod byl 
první masovou akcí, na které zástupci obcí vyjádřili své 
stanovisko k rozpočtovému určení daní.
Požadavky demonstrujících starostů a starostek podpořil 
mimo jiné i prezident Agrární komory Jan Veleba.
Předseda Hnutí starostové a nezávislí Petr Gazdík řekl, že 
stávající podoba zákona diskriminuje menší obce a blokuje 
jejich rozvoj. Účastníci demonstrace rozhodně odmítli 
plán některých politiků na zmenšení příjmů obci do 1 000 
obyvatel za účelem slučování těchto obcí do větších celků. 
To by opět vedlo ke vzniku jakýchsi „střediskových obcí“. 
To jsme v minulosti již zažili a žádná obec o to nestojí. 
Před Úřadem vlády ČR k přítomným promluvil premiér 
Petr Nečas, který přislíbil, že se zasadí o změnu tohoto 
zákona. Bohužel prostranství před Úřadem vlády ČR bylo 
velmi špatně ozvučené, tak nebylo zcela zřejmé, kterou 
variantu zákona měl na mysli. Nicméně slíbil, že vláda by 
měla tuto změnu zákona schválit do konce října. Počítá 

s posílením rozpočtu menších obcí o 13,5 – 14, 5 miliardy. 
Poté čeká vládní návrh zákona dlouhá cesta Parlamentem 
České republiky. Na jejím konci se teprve ukáže, co z 
vládního návrhu zůstane, a co to ve skutečnosti obcím naší 
velikosti přinese.

 

Milan Kříž, starosta

Ohlédnutí za 33. ročníkem Rally Příbram
Ve dnech 23. až 24. září 2011 se konal 33. ročník 
automobilové soutěže Rally Příbram. Trasa jedné 
rychlostní zkoušky sobotní části závodu vedla i přes naši 
obec. O mistrovské body se utkalo celkem 107 posádek. 
Kostkovaný prapor v cíli, tedy závod, dokončilo pouze 68 
z nich. Zbývajících 39 jich zůstalo na trati. Dvě posádky 
havarovaly, ostatní vyřadily technické potíže. I přes velký 
počet „odpadlíků“ se soutěž obešla bez zranění jak jezdců, 
tak diváků.
Celkovým vítězem letošní Rally Příbram se stala posádka 
ve složení Roman Kresta a Petr Gross na voze Š-Fabia 
S 2000 v čase 1:31:11,8 hodin. Na druhém místě dojela 
posádka ve složení Václav Pech junior a Petr Uhle 
s vozem Mitsubishi Langer EVO IX R4 v čase 1:31:16,1 
hodin. Třetí místo a bronzovou medaili si odvezla posádka 
ve složení Jan Dohnal a Stanislav Viktora junior, která jela 
s Peugotem 207 S 2000 s časem 1:32:40,3 hodin.
 Milan Kříž, starosta
Přečetli jsme za Vás:
Ministr Vondra straší starosty menších obcí návrhy na 
jejich slučování
Připomínkové řízení na úrovni vlády k návrhu diskutované 
novely zákona o rozpočtovém určení daní (RUD), které 
má přinést obcím spravedlivé rozdělení daní a tedy více 
financí na rozvoj a provoz obcí, má dalšího strašáka. Vedle
rizika, že lobbyistický vliv 4 velkých měst v ODS a ČSSD 
zabrání přijetí zákona z důvodu neochoty vzdát 
 Pokrač. na str. 2
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(pokrač. ze str. 1) se dosud neoprávněně přijímaných financí,
se jím stal i návrh ministra obrany a místopředsedy ODS 
Alexandra Vondry nastavit pravidla financování tak, aby
zejména obce o velikosti do 1.000 obyvatel byly tzv. 
„motivovány“ ke slučování. Podobné návrhy zaznívaly již 
v minulosti několikrát a zejména menší obce cítí ohrožení 
své svobody rozhodování o své budoucnosti.
Ministr Vondra v rámci připomínkového řízení k návrhu 
zákona o rozpočtovém určení daní požaduje, aby byla, 
citujeme „posouzena a zvážena míra posílení rozpočtů 
obcí do velikosti 1.000 obyvatel z hlediska jejich 
motivace ke slučování“. Jinými slovy lze konstatovat, 
že místopředseda ODS Vondra navrhuje, aby bylo 
přehodnoceno významnější navyšování daňových příjmů 
obcí do velikosti 1.000 obyvatel a nedostatek financí
„donutil“ obce ke sloučení s jinými a tím je zbavil jejich 
samosprávné rozhodovací pravomoci o jejich vlastním 
vývoji a budoucnosti.
Na pátečním jednání klubu starostů malých obcí 
Litoměřicka, za které byl pan ministr Vondra zvolen 
do senátu, byl přítomnými starosty pan ministr vyzván 
k vyjádření k tomuto návrhu. Ve svém vyjádření 
odmítl svou přímou účast na zpracování tohoto 
požadavku a uvedl, že není v silách ministra studovat 
všechny dokumenty zpracované jeho podřízenými, 
které podepisuje. Uvedl, že z úrovně ministerstev je 
denně vydáváno mnoho dokumentů a vyjádření, které 
zpracovávají úředníci z podřízené úrovně. Dále uvedl, 
že zpracování tohoto vyjádření automaticky nepředjímá, 
jak ministr tohoto resortu bude jednat a hlasovat na 
úrovni vlády. Dle jeho názoru je takový postup součástí 
standardní vyjednávací taktiky.
„Je poněkud nesrozumitelné, že ministr neví, co je 
odesíláno s jeho podpisem, resp. na dokumentu opatřeným 
hlavičkou s textem Ministr obrany ČR, Alexandr Vondra 
(nikoli s hlavičkou jakéhosi odboru ministerstva obrany). 
Je také zarážející, že ministr nevnímá jako důležitý proces 
podpisu dokumentu vztahujícího se k tak zásadnímu 
zákonu, na němž je postaveno prohlášení Vlády ČR,“ 
uvedl starosta Malých Žernosek Ing. Petr Liška.
Jako zdroj: Tisková zpráva – Stan – Ústecký kraj

PÁLÍTE ? JÁ TEDY NE !
Je krásný letní slunečný den, modré nebe bez mráčků. 
Užíváte si pěkného počasí na zahradě a říkáte si, jak je 
bezva bydlet na vesnici v bezprostřední blízkosti lesa, 
kde je pěkný čistý „vzdoušek“. Otevřete okna dokořán, 
pověsíte prádlo ven na sluníčko a jdete něco dělat na 
zahrádku. 
Ne každý si ovšem čistého ovzduší váží tak jako vy. 
Najednou zjistíte, že se ze sousedství line hustý bílý 
kouř, který okamžitě zaplaví vaši zahradu a než se stačíte 
rozkoukat, kouř máte v celém domě a prádlo můžete znovu 
vyprat, jelikož kouřového zápachu se hned tak nezbavíte. 
A vyvětrat dům? ..To je také na dlouho.
Kdosi ze sousedství se totiž zrovna teď rozhodl vyčistit si 
zahradu a spálit hromadu starých větví s listím a shrabanou 
suchou trávou a já nevím, čím ještě, ale jedno je jisté. Dle 
mého je to absolutně neohleduplný člověk, nevážící si 
čistého venkovského ovzduší, kterému je úplně jedno, že 
to možná někomu není příjemné. 
Za ty desítky let, co tady bydlíme, jsme ani jednou neměli 
potřebu pálit nějaký zahradní odpad. Větve nařežeme a 
schováme na zimu na zátop, ostatní půjde do kompostu 

nebo do kontejneru. Nebudeme sobě ani ostatním 
znečišťovat vzduch úplně zbytečným spalováním.
Zamyslete se občas nad svým jednáním a zkuste být 
ohleduplní k ostatním. 

 

Jarka Schwabová

ÚPRAVNA VODY HATĚ
Svazek obcí pro vodovody a kanalizace, který tvoří 20 
obcí a Město Příbram, vlastní rozsáhlý vodohospodářský 
majetek, z toho tři úpravny vod a to úpravny vody 
Hvězdička, Kozičín a Hatě. Tyto úpravny vyrábí pitnou 
vodu nejen pro členské obce, které jsou vlastníky těchto 
úpraven, ale i pro obce, které nejsou členy Svazku.
Úpravna vody Hatě byla realizována v sedmdesátých 
letech minulého století jako provizorní úpravna, která měla 
zajistit zvyšující se spotřebu pitné vody pro rozvíjející 
se město Příbram především v souvislosti s rozvojem 
uranového průmyslu. Úpravna vody Hatě měla sloužit 
do doby, než měl být dovybudován dálkový přivaděč 
surové vody z nádrže Římov. Před několika lety proběhla 
jednání ohledně přivaděče z Římova a po technicko 
– ekonomickém posouzení bylo rozhodnuto tuto variantu 
opustit a soustředit se na místní vodní zdroje.
Z uvedeného důvodu správní rada Svazku (Ing. Nekl, 
MUDr. Šedivý, p. Prokeš, pí Pikartová) rozhodla a valná 
hromada, kterou tvoří dvacet starostů členských obcí 
a zástupce Města Příbram (MUDr. Šedivý), potvrdila 
rozhodnutí na 
postupnou rekonstrukci 
úpravny vody Hatě.
Úpravna vody Hatě 
upravuje surovou vodu 
čerpanou z řeky Vltavy 
v profilu Solenice
přes 300 m vysoko 
přes druhou čerpací 
stanici Jablonná až 
do vodojemu Háje a 
odtud gravitací natéká 
surová voda do úpravny 
vody Hatě. V minulých 
letech provedl Svazek 
rekonstrukci obou 
čerpacích stanic 
(viz článek v Pb 
deníku „Čerpací 
cesta z Vltavy“) a 
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rekonstrukci chemického hospodářství na úpravně Hatě.
V současné době je provedena první etapa výměny 
trubních rozvodů na úpravně a začátkem příštího roku 
bude realizována druhá etapa.  V rámci výměny trubních 
rozvodů včetně všech armatur, které jsou na konci své 
životnosti, na základě rozhodnutí správní rady Svazku, 
které bylo potvrzeno valnou hromadou, byla dokončena i 
první etapa investice „měření a regulace, řídící systém“, 
kterou realizovala místní firma SEA a.s. Příbram. Současně
s výměnou trubních rozvodů a řídícím systémem je 
realizována, v rámci oprav, výměna elektroinstalace celého 
technologického procesu úpravny, aby tato odpovídala 
platným předpisům.
Opravy a investice prováděné na úpravně jsou sice 
finančně náročné, ale ze strategického pohledu jsou
opodstatněné a nutné. Finanční prostředky na realizaci 
prováděných prací získává Svazek obcí z pronájmu 
vodohospodářského majetku od provozovatele. Získané 
finanční prostředky Svazek vkládá do obnovy svého
vodohospodářského majetku, neboť prvořadým úkolem 
Svazku je zajistit, aby se ke spotřebiteli dostala pitná voda 
v předepsané kvalitě a potřebném množství.
Ing. Lubomír Mixl, manažer Svazku
Příbram 14.9.2011  

Cyklistické putování po Fabiánově 
naučné stezce se vydařilo
Na konci září se konalo avizované cyklistické putování po 
Fabiánově naučné stezce, tedy projektu, který na počátku 
léta realizoval Svazek obcí podbrdského regionu se sídlem 
v Bohutíně. Díky mediální podpoře příbramských médií 
a informačních portálů se podařilo nalákat a pozvat co 
nejvíce návštěvníků, takže celé akce se zúčastnilo na 60 
aktivních účastníků. Někteří sice neprojeli stezku celou, 
ale projeli alespoň její část.
Průjezd celé stezky probíhal dle plánu, takže skutečně při 
startu, který proběhl ve Vysoké u Příbrami, kde vedení 
obce připravilo pro všechny snídani, jsme pokračovali do 
památníku Antonína Dvořáka v téže obci. Díky přednesu 
ředitelky tohoto muzea Mgr. Vladimíře Šplíchalové jsme 
se všichni dozvěděli o historii tohoto památníku a po 
slavnostním přípitku jsme se vydali dále skrz Bohutín, 
Podlesí, Lhotu u Příbrami až do Trhových Dušníků, kde 
pro všechny účastníky bylo připraveno lehké občerstvení 
pro putování dále.
Skrz Bratkovíce, kde se připojili další cyklisté (skoro 
jako v každé obci na trase) jsme pokračovali kolem 
železniční trati a tudíž po naší stezce až do Čenkova a 
Jinec a stoupáním mezi Ohrazenicemi jsme dorazili na 
zasloužený závěr našeho putování do Křešína, kde místní 
vedení obce pro nás připravilo závěrečné občerstvení. 

Během cesty a zastávek na ní se nám podařilo probrat i 
několik témat, které naše spoluobčany trápí a se kterými 
coby jejich volení zástupci máme co do činění. Všichni 
jsme se například shodli, že je potřeba ochránit Brdy před 
zájmy různých lobbistů a jejich nezodpovědného přístupu 
k území, kterého si všichni vážíme a že skutečně trváme 
na tom, aby armáda ustoupila od záměru opustit VÚ 
Brdy. Současně jsme si vyměnili i zkušenosti s různým 
dotačními tituly, takže snad ve zbytku tohoto roku a v roce 
příštím budou snahy obecních zastupitelstev o získání 
dotačních prostředky úspěšnější.
Na zpáteční cestě ve speciálním vagónu, který nám 
zabezpečily České dráhy jsme se tak shodli, že se 
pokusíme z tohoto putování udělat tradici a nejlépe 
Fabiánovu naučnou stezku na začátku jara budeme 
otevírat a na konci léta uzavírat. Není to jen o tom, že se 
všichni při příjemné atmosféře svezeme, ale také můžeme 
pohovořit s občany a pokusit se pro ně něco udělat. Přece 
jen neformální atmosféra umožní více než protokol jednání 
obecních zastupitelstev.
Na závěr bych rád poděkoval všem účastníkům za to, 
že přijeli, médiím za propagaci a vedením obcí Vysoké 
u Příbramě, Trhových Dušníků a Křešína za pomoc při 
zajištění našeho výletu.
 Ing. Martin Matuna
 Předseda Svazku obcí Podbrdského regionu

POZOR ZMĚNA!!!
Své příspěvky, náměty, připomínky do 

PZ, zasílejte na novou e-mailovou adresu:

zpravodaj@obecpodlesi.cz
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Společenská kronika
Jubilanti říjen
V této rubrice pravidelně připomínáme významná 
životní výročí podlesských občanů od 70 let. Do dalších 
let přejeme dny plné pohody a hodně zdraví.

JUBILANTI 
Markusková Věra 70 let
Zikmundová Dagmar 75 let
Sedlická Jiřina  86 let
Ježek Václav  90 let
Červená Hana  75 let
Firýtová Marie  80 let
Drobný Josef  74 let
Tintěra Václav  77 let
Zábranská Marie 77 let
Kunická Hana  79 let
Málková Marie  71 let
Daňhelková Libuše 88 let

ÚMRTÍ:
V září nás opustila:
paní Milena Konvalinková ve věku 36 let.
V říjnu nás opustili:
* pan Oldřich Jedlička ve věku 67 let
* pan Karel Kříž ve věku 64 let, místní rodák

PNEUSERVIS MICI
Podlesí 336, 261 01 Příbram

M O T O R I S T É
V letošním roce od 1.11.2011 jsou dle silniční 

vyhlášky povinny zimní pneumatiky na všech kolech 
s minimálním vzorkem 4 mm!! Nyní máte jedinečnou 

možnost se na zimu včas připravit a zimní pneumatiky si 
předem objednat.

V případě zájmu o přezutí a koupi 
nových pneumatik, 

neváhejte a volejte 604 784 892

Milan Cigánek
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NAROZENÍ:
V srpnu se narodil
Michal Křivonoska
V září se narodila
* Vanesa Biskupová
* Tereza Hlinomazová
Rodičům blahopřejeme k narození jejich štěstíček.

HASIČI BLAHOPŘEJÍ
V pátek 7. října 2011 oslavil své 90. narozeniny pan 
Václav Ježek, který je nejstarším žijícím členem našeho 
Sboru dobrovolných hasičů. U příležitosti tohoto 
významného životního jubilea mu všichni členové Sboru 
dobrovolných hasičů v Podlesí přejí vše nejlepší a hodně 
sil do dalších roků života.
 Za SDH Podlesí Milan Kříž

Pobřeží Františka Vaise v nemocniční 
galerii 
Galerie 
gaudii gratia 
při Oblastní 
nemocnici 
Příbram, a.s., 
si zve pacienty, 
zaměstnance 
nemocnice, její 
návštěvníky 
a všechny 
ostatní na 
další, letos již 
pátou, výstavu 
fotografií, tentokrát znovu monotématickou a autorskou,
kdy autorem je pan Mgr. František Vais. 
Téma zřetelně vyplývá z názvu výstavy, který 
zároveň prozrazuje i náklonnost autora k příslušné 
fotografické disciplíně, tedy krajinářské fotografii:
Pobřeží. František Vais je absolventem příbramského 
gymnázia, Fakulty tělesné výchovy a sportu UK a také 
dálkového studia fotografie u profesora Jána Šmoka.
Je to příbramský pedagog a osoba, jejíž jméno má 
nejen v regionální fotografii stálý zvuk. Je dlouholetým
členem Fotoklubu Uran, kromě krajiny se jako motivu 
nevyhýbá ani zátiším nebo květinám. Je autorem 
několika desítek kalendářů, autorem nebo spoluautorem 
řady obrazových publikací jako např. Příbram, Svatá 
Hora, Brdy a Hřebeny, spolupracoval se Středočeským 
nakladatelstvím, fotografoval pro časopis Elixír nebo 
čtvrtletník Zubní technik.
Chcete-li tedy během několika minut a v dosahu 
několika desítek kroků navštívit Bretaň, Toskánsko, 
Kanárské ostrovy, Madeiru, Seychely a další atraktivní 
místa, kde šumí moře a ve vzduchu je cítit sůl, přijďte se 
podívat do přízemí pavilonu C. Výstava potrvá do konce 
listopadu. 

Finále soutěže Miss Příbramska je za 
dveřmi 
Již čtvrtým rokem společnost České modelky s.r.o. 
portál www.ceskemodelky.cz pořádá 4. ročník soutěže 
regionální soutěže krásy Miss Příbramska. Záštitu nad 
touto soutěží v letošním ročníku převzalo město Příbram. 
Slavnostní finále se uskuteční 26.11.2011 od 20 hodin v
Kulturním domě v Příbrami. 
Předprodej vstupenek na slavnostní finále je již zahájen.
Vstupenky jsou k dostání v knihovně Jana Drdy v 
Příbrami, Náměstí T.G.M. - 156, Příbram 1 nebo lze 
vstupenky objednat na dobírku zasláním adresy a počtu 
vstupenek na e-mailu: ahne@profesionalni.info. Cena 
vstupenky v předprodeji je 150 Kč, na místě v den konání 
akce 200 Kč.
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SOKOL PODLESÍ
4.9.2011

SOKOL  PODLESÍ  X  ROŽMITÁL
2 : 2

Sestava: Černohorský Jaroš (12´ Petráň), Janát, Kocourek, 
Soucha, Soukup, Mlnařík, Sedláček, Růžek (12´ Vojtíšek), 
Červenka (89´Müller), Harvan 
Náhradníci: Vojtíšek, Müller, Petráň
Branky: 1´Červenka, 33´Harvan
Většina podstatného se odehrála již v prvním poločase. 
Prakticky hned z rozehrávky jsme šli do vedení, když 
odražený míč vrátil do vápna Janát a tam nikým neruše-
ný Červenka vstřelil svůj první soutěžní gól za Podlesí 
- 1:0. Poté se ukázali hosté. Leitermann ještě v první šanci 
ztroskotal na Černohorském. Ve 4. minutě již ale svou 
příležitost zužitkoval a podél gólmana srovnal na 1:1. 
Rožmitálští nadále dělali naší obraně problémy a po dal-
ším prostrčení při nás stálo štěstí, když Janát chtěl situaci 
zachránit skluzem a Hofman přes něj přepadl. Jeho pád 
zřejmě rozhodčí posoudil jako teatrální a penalta se nepís-
kala. Trenér Blažek se kvůli nedůslednostem odhodlal po 
12 minutách k dvojímu střídání. Ale veškeré taktické plány 
zhatil svým zkratem Janát, který v patnácté minutě doloval 
míč zpod hostujícího hráče velmi surovým způsobem a tak 
putoval předčasně do sprch. Přesilovku hosté využili téměř 
okamžitě, když volný Mora zpoza šestnáctky střílel skrz 
klubko hráčů přesně k tyči. Hostům logicky ještě narostla 
křídla, ale spoustu svých akcí nedokázali dotáhnout ani ke 
gólové příležitosti. Nejblíže gólu byl po půlhodině hry Ve-
lek, jehož rána z dálky orazítkovala břevno. Při této šanci 
pak opět platilo známé pořekadlo: Nedáš, dostaneš. Míč 
odražený od břevna putoval po ose Petráň, Mlnařík, Čer-
venka až do vápna na nabíhajícího Sedláčka, který šikovně 
sklepl Harvanovi a bylo vyrovnáno - 2:2. O chvíli později 
měl dokonce na hlavě vedoucí gól Petráň, ale zblízka trefil
jen nohu brankáře Zrna. A neuspěl ani v další gólové šanci 
kapitán Soukup, jehož klička brankáři byla příliš dlouhá. 
Po přestávce hosté paradoxně nechali hrát nás a více úsilí 
věnovali diskusi s rozhodčími. Navíc bylo znát, že v dus-
ném počasí rychle oběma týmům ubývají síly, a tak už 
příliš šancí k vidění nebylo. Na naší straně se několikrát 
svým důrazem dostal do šance Červenka, ale jeho střely 
zpoza vápna nenadělaly Zrnovi větší problémy. A když už 
se náš útočník dostal k míči v gólové příležitosti, byl mu 
odpískán útočný faul. Rožmitálští se ocitli ve velké šanci 
Morou, ale ten ideální moment pro zakončení prováhal a 
Mlnařík stačil míč srazit na roh. Čtvrt hodiny před koncem 
se neujala ani rána Sedláčka po rohovém kopu. Hosté vycí-
tili šanci a v posledních minutách zkusili strhnout zápas na 
svou stranu. Chvíli před závěrečným hvizdem dostali míč 
do sítě po spolupráci obou útočníků, ale pomezní rozhodčí 
odmával k nelibosti hostů ofsajd. Výsledek se tedy již ve 
druhém poločase nezměnil a utkání skončilo 2:2.

10.9.2011
VONOKLASY  X  SOKOL  PODLESÍ

5 : 1
Sestava: Černohorský, Jaroš, Vojtíšek, Kocourek, Soucha, 
Soukup, Mlnařík, Sedláček, Růžek, Červenka (70´Müller), 
Harvan 
Náhradníci: Müller
Branky: 22´Sedláček
Konečnému debaklu zejména v prvním poločase nic ne-
nasvědčovalo. Domácí se snažili kombinovat po zemi, ale 
naráželi na naší připravenou obranu. My jsme se naopak 
snažili podnikat rychlé brejky. První příležitost měl po 
sklepnutí od Harvana Mlnařík, ale jeho střelu levačkou 

brankář Soukup vyrazil. Poté dostal přihrávku do ulice 
Růžek, avšak místo střely ještě ve vápně hledal spolu-
hráče, což k úspěchu nevedlo. Domácí dokázali občas 
zazlobit na pravé straně a po jednom centru měl solidní 
příležitost Nejepsa, ovšem jeho slabá střela našla jen náruč 
Černohorského. Skóre se poprvé měnilo ve 22. minutě. 
Soukupův obranný odkop si našel za obránci Harvan, kte-
rý poté našel zpětnou přihrávkou Sedláčka, jehož střela 
se otřela o záda obránce a domácí brankář byl bezmocný 
- 0:1. O chvíli později mohl po dalším brejku navýšit ve-
dení Mlnařík, kterému nabil Soukup, jeho střela z vápna 
však branku těsně minula. Poté se ovšem dostaly ke slovu 
Vonoklasy. Centr z trestného kopu jsme nadvakrát nedů-
razně odvraceli a Nejepsa z hranice pokutového kopu pálil 
nekompromisně pod břevno - 1:1. Odpovědět mohl vzápětí 
aktivní Harvan, ke kterému se míč odrazil po rohu. Ale i 
když dokázal přehodit vyběhnutého gólmana, tak domácí 
obránce vyhlavičkoval míč z prázdné branky. Do druhé 
půle jsme nastoupili ještě aktivněji a byli to tak domácí, 
kdo hrál na brejky. Bohužel jsme jim k nim nabídli dost 
příležitostí. Hned tu první využili v minutě 52. Po naší 
ztrátě na útočné polovině dostal příliš prostoru Boubín, 
nerušeně doběhl až do pokutového území a křížnou střelou 
poslal Vonoklasy do vedení 2:1. Poté nastala desetiminu-
tovka, kdy jsme domácí zatlačili, želbohu jsme si nedoká-
zali vypracovat gólovou příležitost. Jediným nebezpečím 
byla technická střela Soukupa, kterou však jeho jmenovec 
v domácí brance vyrazil. Předvést se musel i Černohorský, 
když v 66. minutě výborně vytěsnil pokus z malého vápna, 
kam prošel míč po rohu. Rozhodující momenty utkání pak 
přišly asi čtvrt hodiny před koncem, kdy jsme v rozmezí 
čtyř minut po hrubých chybách třikrát inkasovali. Nejprve 
dvakrát po sobě, jako přes kopírák, přišel při rozehrávce 
o míč Jaroš. V prvním případě skóroval Boubín, který 
procedil míč z úhlu mezi Černohorským a tyčí. Při druhé 
akci pak koncovku vyšperkoval Nejepsa, když ve vápně 
posadil na zadek jak obránce, tak brankáře a do prázdné 
branky pohodlně skóroval - 4:1. Ihned po rozehrávce jsme 
navíc opět ztratili míč a euforicky hrající domácí se rázem 
opět řítili sami na branku a Nejepsa zkompletoval hattrick 
- 5:1. Tento průběh někteří z nás bohužel neunesli a místo 
abychom zbytek zápasu v poklidu dohráli, nechali jsme se 
ještě vyprovokovat k diskusím se soupeřem i s rozhodčím. 
Vše vyvrcholilo v poslední minutě, kdy neudržel nervy 
Kocourek a za oplácení, které ohlásil pomezní rozhodčí, 
byl vyloučen. To, že ho pak dva hráči drželi pod krkem, 
už zůstalo bez trestu. Každopádně, zápas jsme si prohráli 
sami svými školáckými chybami a nedisciplinovaností.

18.9.2011
CERHOVICE  X  SOKOL  PODLESÍ

2 : 3
Sestava: Černohorský, Jaroš, Straka, Mlnařík, Soucha, 
Soukup, Sedláček, Růžek, Vojtíšek (90´Černý), Červenka 
(90´Müller), Harvan (84´Dostálek)
Náhradníci: Müller, Dostálek, Černý
Branky: 25´ a 30´Červenka, 56´Vojtíšek
Konečně jsme dokázali zahrát jako mužstvo se vším všudy 
a týmový výkon přinesl ovoce. Výhra se ovšem nerodila 
lehce. Hned od začátku jsme sice byli aktivnější a lépe 
kombinovali, když ale centr Jaroše nedokázal zužitkovat 
Harvan, udeřilo na druhé straně. Mojžíš na půlicí čáře v 
nouzi poslal míč středem hřiště a ten bez povšimnutí dopu-
toval až do vápna k Čihařovi, který nedal Černohorskému 
šanci - 1:0. Naštěstí jsme se z této facky brzy oklepali a 
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pokračovali dál ve svojí hře. Po chvílí byl na pravé straně 
faulován Růžek a následný Harvanův trestný kop stihl před 
brankářem do sítě umístit Červenka - 1:1. 
O dalších pět minut později po stejné spolupráci jsme již 
šli do vedení. Strakův nákop prodloužil Harvan na Čer-
venku, ten si stihl míč těsně před Altmanem posunout a do 
prázdné branky vstřelil svůj druhý gól. Domácí se dostali 
poté do tlaku díky standardním situacím. Hned z té první 
se jim podařilo vyrovnat, když odražený míč vraceli zpět 
do vápna, kde Straka ve snaze jej odkopnout trefil i nohy
útočníka. Z penalty se pak Čihař nemýlil - 2:2. Otočit skó-
re navíc mohl Pichlík, který po nacvičeném rozehraném 
trestném kopu dostal prostor na vápně. Jeho dobře mířenou 
střelu ale ve výskoku srazil na roh Straka. Na domácích 
bylo vidět, že i do druhého poločasu chtějí vstoupit aktiv-
ně. Naštěstí zůstalo jen u přání. Naši hráči byli u většiny 
míčů jako první a nekazili tak, jako v minulých zápasech. 
Z toho opět vyplynul náš tlak, který zanedlouho přinesl i 
vedoucí branku. Zleva odcentroval Sedláček, přetažený 
míč vrátil před branku Harvan a Vojtíšek dal bez problému 
hlavou na 2:3. Cerhovice poté vysunuly dopředu zkuše-
ného Mojžíše a posléze i kapitána Grunda. Ovšem ani to 
jim nepomohlo. Naopak po brejcích musel dvakrát Altman 
likvidovat střely Růžka. Poté jsme šli dokonce v přečíslení 
tři na dva obránce. Ale Harvanovo zakončení stihl jeden 
z nich zablokovat. Domácí tým měl před koncem dvakrát 
výhodu trestného kopu ze zajímavé vzdálenosti. Naštěstí 
první pokus Grunda šel vedle a druhý Černohorský bez-
pečně vyrazil. V závěru pak odmítl pojistku a hattrick 
Červenka, jenž místo technického zakončení volil razanci 
a přestřelil. Mrzet jej to však nakonec nemuselo, jelikož 
skóre už se neměnilo.

25.9.2011
SOKOL  PODLESÍ  X  HOŘOVICKO  „B“

4 : 2
Sestava: Černohorský, Jaroš, Straka, Mlnařík, Soucha, Sou-
kup, Sedláček, Růžek (79´Müller), Vojtíšek, Červenka, Har-
van (67´Dostálek)
Náhradníci: Müller, Dostálek, Černý
Branky: 50´a 87´ Červenka,  25´ (pen) Soukup,  31´ Harvan
Vstup do utkání měli lepší hosté. Ihned z první akce po 
rozehrávce dostali ke střele, kterou však Černohorský bez 
problémů chytil. Poté se za záda obránců dostal Pelikán, 
ale v záklonu zakončil pouze slabě. Postupně se nám daři-
lo přebírat iniciativu a díky aktivnímu Harvanovi na hrotu 
jsme začali obraně zatápět i my. Po čtvrthodině hry měl 
gól na hlavě Soucha, jenže sám na malém vápně netrefil
skoro vůbec míč. Přesto jsme šli po chvíli do vedení, když 
byl ve vápně faulován Vojtíšek a Soukup s klidem penaltu 
proměnil - 1:0. Pak si vzali slovo Soukup s Harvanem, 
kteří si dvakrát vyměnili dlouhý balon a druhý jmenovaný 
pak po centru našeho kapitána z voleje poslal míč k tyči 
- 2:0. Několikrát se do zakončení dostal i Červenka, ale 
střelecky se mu zatím nedařilo. V druhém poločase jsme 
navázali na svůj výkon a hned po pěti minutách vystihl 
Mlnařík rozehrávku hostů do brejku, poslal míč za zko-
prnělou obranu na Sedláčka, který předložil Červenkovi 
do prázdné branky - 3:0. Hosté ovšem neodpadli, naopak 
se laciným gólem vrátili do zápasu. Trestný kop zahraný 
na přední tyč sklepl zcela nekrytý Budínský hrudníkem 
do růžku Černohorského branky - 3:1. Hráči Hořovicka 
vycítili šanci na drama a vrhli síly do útoku. V koncové 
fázi se jim ale nedařilo dostat se do zakončení. Výjimkou 
byl Štěpničkův pokus překvapit brankáře, ale lob se mu 
nevydařil. Ze standardních situací hosté také již nezahrozi-
li. Navíc před koncem přidal důležitou pojistku Červenka, 

když vystihl nedůraznou malou domů a chytře přeloboval 
bezmocného Zímu - 4:1. O minutu později opět snížil po 
narážečce na vápně Wágner a dal tak výsledku finální po-
dobu - 4:2.

2.10.2011
NEČÍN  X  SOKOL  PODLESÍ

1 : 5
Sestava: Černohorský, Mlnařík, Straka, Kocourek, Sou-
cha, Soukup, Sedláček (88´Jaroš), Kuba, Růžek (66´Janát), 
Červenka (74´Vojtíšek), Harvan 
Náhradníci: Müller, Dostálek, Vojtíšek, Janát, Jaroš
Branky: 18´ Soukup, 31´ a 45´Sedláček, 51´Červenka, 
81´Vojtíšek
Po úvodním oťukávání jsme postupně získali územní 
převahu. První šance se nám i přesto naskytla až po více 
než čtvrthodině. To byl před pokutovým územím faulován 
Harvan a následný trestný kop zakroutil Soukup přesně 
do vzdálenějšího růžku branky - 0:1. Druhý gól měl po 
průniku Červenky na kopačce Harvan, ale v pádu z malého 
vápna přestřelil. Domácí dokázali odpovědět střelou zpoza 
vápna, která orazítkovala břevno naší branky. Tato akce 
byla ale na dlouhou dobu to poslední, co nečínští před-
vedli, neboť jsme hru naprosto ovládli. Několikrát museli 
domácí zastavovat naše akce faulem, ale po standardních 
situacích jsme se do zakončení nedostali. Gólová pojistka 
tak přišla, až když Harvan posunul míč na rozběhnuté-
ho Sedláčka, který jej stačil před vybíhajícím Kubínem 
usměrnit do sítě - 0:2. Před poločasem se domácí dostali k 
centru zprava a po zásahu Kuby musel Černohorský vytáh-
nout neúmyslnou malou domů na roh. Po jeho odvrácení 
jsme podnikli další rychlý brejk. Harvan vymyslel přihráv-
ku do uličky na Kubu, ten na brankové čáře zasekl dvěma 
obráncům a ideálně našel volného Sedláčka - 0:3. Uspoko-
jeni poločasovým vedením jsme do druhé části vstoupili až 
příliš profesorsky. Trest přišel téměř ihned. Růžek se sice 
skvěle vrátil a pokryl míč před dvěma hráči, ale pak jeho 
přihrávka mezi stopery skončila na kopačkách M. Grego-
ra, který se v takovýchto situacích nemýlí - 1:3. Naštěstí 
jsme dokázali rychle odpovědět, když Soukup vysunul 
volného Červenku, který prostřelil nejistě vybíhajícího 
Kubína - 1:4. Když se pak navíc zranil domácí kanonýr 
M. Gregor, zdálo se, že je rozhodnuto. Ovšem nečínští si 
dokázali v rozmezí deseti minut vypracovat dvě obrovské 
příležitosti na zkorigování. Nejprve po rychlé rozehrávce a 
následném faulu (objektivně zavánějícím červenou kartou) 
kopal z hranice šestnáctky trestný kop Vacek. Černohorský 
se však vyznamenal a dorážku nedopustil Straka. Chvíli na 
to přišla penalta. Nedorozumění mezi stopery a brankářem 
využil Kretschmer, jenž ve stylu Ibrahimoviće poslal míč 
do Strakovy ruky. Černohorský ale vystihl směr Novákova 
pokusu a udržel domácí z dostřelu. Nečínským hráčům již 
ke konci utkání nezbývaly síly na zvrat, takže jsme měli 
několikrát možnost ještě navýšit skóre. Gólová akce Sed-
láčka se sice pro údajný ofsajd do statistik nezapočítala, 
ale po chvíli přece jen přidal pátou branku po přihrávce od 
Janáta Vojtíšek, když sám před brankářem poslal míč do 
horního růžku - 1:5.

POZOR ZMĚNA!!!
Své příspěvky, náměty, připomínky do 

PZ, zasílejte na novou e-mailovou adresu:

zpravodaj@obecpodlesi.cz


